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V kostele sv. Kateřiny Alexandrijské v Krásně se v pátek 25. července 2025 uskutečnilo
slavnostní vyhlášení výsledků krajského kola soutěže Vesnice roku 2025. Kromě Krásna,
které získalo Zlatou stuhu a postup do celostátního finále, byly za účasti hejtmanky
Karlovarského kraje Jany Mračkové Vildumetzové a zástupců vyhlašovatele a partnerů
soutěže oceněny také další obce. Nechyběl ani bohatý doprovodný program v režii
vítězného města.

Cílem soutěže Vesnice roku, která se koná již po devětadvacáté, je snaha povzbudit obyvatele
venkova k aktivní účasti na rozvoji svého domova, zveřejnit rozmanitost a pestrost uskutečňovaní
programů obnovy obcí a upozornit širokou veřejnost na význam venkova. Kromě Krásna se do
krajského kola soutěže letos zapojila také Březová u Sokolova, Černava, Doupovské Hradiště, Hájek,
Hroznětín, Josefov, Kolová, Krajková, Krásné Údolí, Křižovatka, Kyselka, Lipová, Luby, Odrava,
Plesná, Podhradí, Svatava, Stará Voda, Šindelová, Trstěnice a Třebeň.

„Do letošního ročníku se přihlásilo 22 obcí z Karlovarského kraje. Konkurence byla tedy mimořádně
silná. Každá z obcí navíc ukázala, jak pestrý a inspirativní může být život na venkově. Sama jsem si
vyzkoušela náročnou, ale krásnou práci starostky a vím, kolik úsilí a odhodlání tato veřejná služba
vyžaduje. O to víc si vážím všech, kteří se do soutěže zapojili a ukázali, že venkov má pod jejich
vedení jednoznačně co nabídnout. Všem zúčastněným obcím i jejich obyvatelům patří mé velké
poděkování a vítěznému Krásnu přeji mnoho štěstí v celostátním kole. Věřím, že bude Karlovarský
kraj skvěle reprezentovat,“ uvedla hejtmanka Karlovarského kraje Jana Mračková Vildumetzová.

Soutěž Vesnice roku probíhá ve dvou kolech – krajském a celostátním. Hodnotitelská komise během
návštěvy jednotlivých obcí posuzuje nejen infrastrukturu, péči o veřejná prostranství a životní
prostředí, ale i kulturní a spolkovou činnost či podporu podnikání. A právě díky pestré a zajímavé
prezentaci, do níž se zapojilo plno místních občanů i velké množství spolků a podnikatelů, kteří s
městem spolupracují, se dvanáctičlenná komise rozhodla ocenit Zlatou stuhou právě město Krásno.

„Máme všichni velikou radost, že po zisku tří stuh z posledních tří účastí v soutěži, Modré za
komunitní život, Bílé za práci s mládeží a podporu rodiny a Zelené za péči o zeleň a životní prostředí,
jsme obdrželi za čtvrtou účast v této soutěži ocenění nejvyšší, Zlatou stuhu pro vítěze soutěže
Vesnice roku 2025 Karlovarského kraje. Je to ocenění nejen práce celé radnice, ale zejména pocta a
poděkování pro všechny aktivní občany Krásna, Hájů a Dolní Hluboké, spolky a podnikatele, kteří se
společně velmi aktivně podílejí na rozvoji Krásna a mají velkou zásluhu na tom, že se Krásno stává
stále příjemnějším místem pro život všech generací. Toto ocenění je pro všechny zároveň i velkým
povzbuzením pro další práci, které máme před sebou ještě hodně, a znamením, že se ubíráme
společně tím správným směrem. Děkujeme hodnotitelské komisi za projevenou důvěru a vážíme si
toho, co pro tuto soutěž dělají. Přejeme do budoucna hodně úspěchů všem ostatním zúčastněným
obcím a městům a děkujeme také Karlovarskému kraji za spolupráci a podporu našich projektů,“
doplnil starosta Krásna Josef Havel.

Cenami pro vítěze byly stuhy nebo diplomy, květinové dary, symbolické šeky a skleněné plakety.



Město Krásno zároveň postupuje do celostátního kola, jehož výsledky budou slavnostně vyhlášeny
20. září 2025 ve Vacově v Jihočeském kraji. Vyhlašovatelem soutěže Vesnice roku je Spolek pro
obnovu venkova ČR. Partnery soutěže jsou Ministerstvo pro místní rozvoj ČR, Svaz měst a obcí ČR,
Ministerstvo zemědělství ČR a další subjekty.

Výsledky krajského kola soutěže Vesnice roku 2025

Zlatá stuha – za vítězství v krajském kole – titul "Vesnice Karlovarského kraje roku 2025" – Krásno

Modrá stuha – za společenský život – Trstěnice

Bílá stuha – za činnost mládeže – Hroznětín

Oranžová stuha – za spolupráci obce a zemědělského subjektu – Krásné Údolí

Zelená stuha – za péči o zeleň, krajinu, veřejná prostranství a životní prostředí – Luby

Fialová stuha – za inovativní obec – Březová

Vesnická knihovna Karlovarského kraje roku 2025 – Svatava

Diplom za vzorné vedení kroniky – Březová

Diplom za práci s komunitou a zvyšování kvality života v obci – Doupovské Hradiště

Diplom za příkladnou péči o veřejná prostranství – Josefov

Diplom za rozvoj volnočasových rekreačních areálů – Kyselka

Diplom za spolupráci s podnikateli a zemědělskými subjekty – Podhradí

Diplom za inovativní přístup k rozvoji obce – Křižovatka

Diplom za příkladnou péči o památné stromy – Odrava

Diplom za péči o kulturní dědictví a občanskou spolupráci – Třebeň

Diplom za všestranný společensko-kulturní rozvoj obce – Stará Voda

Diplom za systematické budování zázemí pro kulturu a sport – Hájek

Diplom za příkladnou podporu místních občanů a podnikatelů – Krajková

Diplom za záchranu a péči o technickou památku – Šindelová

Cena naděje pro živý venkov (ocenění za místní spolkový život a občanskou společnost v obcích) –
Lipová

Objev roku – Černava

Osobnost soutěže Vesnice roku v Karlovarském kraji – Kamila Červenková, Podhradí

Zlatá cihla v Programu obnovy venkova

Kategorie A – obnova či rekonstrukce památkově chráněných objektů a památek místního významu –



Kolová

Kategorie B – obnova či rekonstrukce staveb venkovské zástavby – Plesná

Kategorie C – nové venkovské stavby – Černava
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